

KINO MĚNÍN

Program na březen 2016

Sedm statečných

digitálně remasterovaná verze slavného westernu uváděná v rámci Projektu 100

Pátek 4. března, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 128 minut.

Legendární western Johna Sturgese o sedmi pistolnících, kteří se nechají najmout hrstkou chudých mexických vesničanů, aby bránili jejich životy a majetek před bandou chtivých desperátů... Anglické znění s českými titulky. USA 1960.

Muž na laně

skutečný příběh muže, který přešel mezi věžemi Světového obchodního centra

Pátek 11. března, 20.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný. 123 minut.

Po povrchu Měsíce se prošlo dvanáct lidí. Nezměrnou prázdnotu mezi věžemi Světového obchodního centra ale přešel jen jediný člověk a nikdy ho už žádný nebude následovat... Philippe Petit se pod vedením svého učitele Papa Rudyho (Ben Kingsley) a ve spolupráci s pozoruhodnou skupinou pomocníků z celého světa rozhodl překonat obrovské komplikace a realizovat tento šílený plán... Dobrodružné drama s českými titulky. USA 2015. ŠÚ.

Animáčky 2

dětské animované pásmo

MIMOŘÁDNÉ NEDĚLNÍ PŘEDSTAVENÍ



Neděle 13. března, 16.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 60 minut.

Druhým rokem přichází studenti Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, FAMU a UMPRUM s originálním pásmem krátkých animovaných filmů.

Zbrusu nový zákon

Bůh existuje. Žije v Bruselu.

Pátek 18. března, 20.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný. 115 minut.

Bůh existuje. Žije v Bruselu. A je to pěkně nesnesitelný morous, který celé dny tráví vymýšlením absurdních zákonů a znepříjemňuje lidem život. Tenhle Bůh má kromě syna Ježíše ještě manželku a malou dceru, která ho nemůže vystát a jednoho dne pošle na truc všem lidem na světě SMS s datem jejich smrti... Oceňovaná komedie ve francouzském znění s českými titulky. LUX / FR / BEL 2015.

Hotel Transylvánie 2

Rodina Draculů se vrací s novou dávkou dobrodružství!



Pátek 25. března, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 90 minut.

Zdá se, že Hotelu Transylvánie se začíná dařit... Dracula konečně ustoupil ze svých striktních zásad ubytovávat v hotelu pouze příšery, a ten se proto otevírá i lidským návštěvníkům. Za zavřenými dveřmi krypty ale Draculu šířají pochybnosti o tom, zda se jeho napůl lidský a napůl upíří vnuk Dennis vůbec někdy stane upírem.... Rodinná animovaná komedie v českém znění. USA 2015.

FILMOVÝ
KLUB
MĚNÍN

sobota 26. března v 19.00

FILM – islandská černá komedie **FÚSI**

KONCERT – kapela **SART**

info – filmový klub:

733 737 867, facebook / Filmový klub Měnín, web kina

www.kinomenin.cz / rezervace vstupenek: 724 910 784

Rezervované vstupenky je třeba vyzvednout 20 minut před představením.